

**JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRAGANU**

PROCES-VERBAL

Încheiat la data de 23 iulie 2020

In cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Drăganu

La ședință participă 11 consilieri din totalul de 11(unsprezece) în funcție.

Presedinte de sedinta este d-nul consilier local Pirvu Gheorghe Gigi

Participa la sedinta d-nul primar al Comunei Draganu

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr. 53/17.07.2020 si s-a efectuat publicitatea ei prin convocatorul nr.2728/1/17.07.2020 insusit prin semnatura de toti consilierii prezenti.

Ședința este statutară.

Domnul președinte de ședință, Dl. Pirvu Gheorghe Gigi, declară deschisă ședința.

Se da citire procesului -verbal din sedinta anterioara.

Se supune la vot procesului -verbal din sedinta anterioara, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

D-nul primar precizeaza ca in cadrul sedintelor de comisii s-au discutat un numar de 2 proiecte de hotarare inscrise pe ordinea de zi, fara a exista proiecte suplimentare.

Dl. președinte de ședință citește ordinea de zi. Sunt înscrise 2 (doua) proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotarare initiat de catre primarul comunei Draganu privind aprobarea rectificarii de buget pe anul 2020, conform anexei.

2.Proiect de hotarare initiat de catre primarul comunei Draganu privind aprobarea mandatarii primarului comunei Draganu ca reprezentant al Comunei Draganu in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Servysal Arges sa voteze pentru aprobarea Actului Aditional nr. 3 la Contractul de Concesiune nr. 068/15.03.2012 pentru serviciile de colectare a deseurilor municipale , transportul , operarea si intretinerea statiei de transfer si a punctului verde de colectare din Judetul Arges –Faza I (Pitesti- Nord).

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate „pentru”.

Se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotarare initiat de catre primarul comunei Draganu privind aprobarea rectificarii de buget pe anul 2020, conform anexei.

Se dă citire referatului de aprobare intocmit de d-nul Primar în calitate de inițiator al proiectului, referatului intocmit de secretarul localitatii si avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Draganu.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si **se aproba cu 11 voturi „pentru”** , asa cum a fost propus de initiator.

Se trece la urmatorul proiect de pe ordinea de zi.

2.Proiect de hotarare initiat de catre primarul comunei Draganu privind aprobarea mandatarii primarului comunei Draganu ca reprezentant al Comunei Draganu in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Servs al Arges sa voteze pentru aprobarea Actului Aditonal nr. 3 la Contractul de Concesiune nr. 068/15.03.2012 pentru serviciile de colectare a deseurilor municipale , transportul , operarea si intretinerea statiei de transfer si a punctului verde de colectare din Judetul Arges –Faza I (Pitesti- Nord).

Se dă citire referatului de aprobare intocmit de d-nul Primar în calitate de inițiator al proiectului, referatului intocmit de compartimentul de specialitate si avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Draganu.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si **se aproba cu 11 voturi „pentru”** , asa cum a fost propus de initiator.

Nemaifiind alte proiecte pe ordinea de zi se trece la punctul „diverse”. Se inscriu la discutii: d-nul Primar si d-nul consilier Dima Constantin, d-na consilier Cobzaru Valentina.

Ia cuvântul d-nul primar si supune discutiilor cererea nr. 2458/30.06.2020 formulata de d-nul Raduta Liviu Ionut care in calitate de administrator al intreprinderii Individuale Raduta Liviu Ionut solicita scutirea de la plata chiriei lunare pentru spatiul inchiriat in incinta Scolii George Marinescu , pe perioada vacantei de vara respectiv 01.07.2020-15.09.2020.

Domnul primar spune ca avand in vedere faptul ca este vacanta si scoala nu functioneaza poate fi aprobata cererea.

Se aproba cererea in unanimitate.

In continuare d-nul primar aduce in discutie referatul nr.2540/06.07.2020 al Compartimentului Achizitii care solicita ca Hotararea de Consiliu Local nr.25/29.05.2020/2253/15.06.2020 sa fie anulata deoarece nu a fost intocmita toata documentatia de achizitii, lipsind Studiul de Oportunitate.

D-na secretar spune ca este obligatia Consiliului Local sa aprobe in fiecare an o hotarare de consiliu local cu referire la pajistile inchiriate. De aceea nu poate fi anulata aceasta hotarare urmand sa se puna la punct pentru anul viitor si procedura de achizitie prin concesiune sau inchiriere.

Se stabileste de catre consilieri in unanimitate sa se aiba in vedere ca pana la aprobarea hotararii de inchiriere a pajistilor din anul urmator intreaga procedura de achizitii sa fie pusa la punct de catre compartimentul de specialitate cu sprijinul unui specialist.

In continuare d-nul primar aduce in discutie faptul ca in ultima perioada de timp a crescut cantitatea de gunoi colectata de pe raza comunei noastre, fapt ce va genera cresterea taxei la gunoi. Acest lucru se intampla deoarece cetatenii nu inteleg sa colecteze gunoiul selectiv.Va trebui sa se discute cu cetatenii despre acest lucru.

D-na consilier Cobzaru Valentina ia cuvântul si semnaleaza faptul ca maxi taxi care circula pe raza comunei noastre nu efectueaza toate cursele si refuza sa ia calatorii din statii. Se stabileste de catre consilierii prezenti, in unanimitate sa se poarte o discutie in acest sens cu administratorul firmei de maxi taxi si sa se rezolve situatia.

D-nul consilier Tudora Iulian solicita acordarea ajutoarelor alimentare si pentru copiii cu handicap aflati in plasament. D-na secretar precizeaza ca aceste ajutoare au fost acordate pe baza unor tabele prestabilite.

În cuvântul în continuare d-nul consilier Dima Constantin care solicită executarea de santuri stradale pentru colectarea apei în cazul ploilor abundente. Dânsul spune că la ploi cantitative apă de la DN 7 se scurge în curtile oamenilor și provoacă inundații. De asemenea spune dânsului că pentru menținerea curățeniei pe raza localității ar fi bine dacă s-ar monta cosuri de gunoi stradale, unde să poată fi colectat gunoiul.

D-nul primar spune că au existat astfel de cosuri de gunoi, dar au fost desființate fiind ineficiente. Pentru o mai bună disciplină în colectarea gunoiului arată d-nul primar că ar fi mai eficientă extinderea rețelei de supraveghere cu camere video.

În continuare d-nul consilier Dima Constantin spune că angajații primăriei nu respectă programul de lucru, existând persoane care nu sunt prezente la program cum este cazul angajatului de la Compartimentul Achiziții. De asemenea consideră d-nul consilier că unele persoane nu-și justifică activitatea în cadrul programului de lucru așa cum este cazul d-lui Preda Doru angajat pe postul de șofer de microbuz școlar.

Spune d-nul consilier că în perioada stării de urgență și a vacanței școlare d-nul Preda Doru nu-și justifică activitatea

D-nul primar explică că în această perioadă d-nul Preda Doru a efectuat alte activități în cadrul primăriei cum ar fi: întreținere spațiu verde, debitarea lemnului pentru foc, depozitarea acestora și alte activități administrative la care a fost solicitat.

În continuare d-nul Primar aduce în discuție Sentința penală nr.1711/07.12.2018, a Judecătoriei Pitești, Decizia penală nr.640/08.07.2019 a Curții de Apel Pitești și Decizia Penală nr.185/RC/22.06.2020 a ICCJ., toate cu referire la situația profesională a d-nei Postalîu Adriana care a deținut funcția de secretar al consiliului local Drăganu până la data de 19.07.2019, când și-a încetat activitatea prin dispoziția nr.65/19.07.2019 în baza unei sentințe penale.

Arată d-nul primar că d-na Postalîu Adriana solicită revenirea în activitate în baza Deciziei Penale nr.185/RC/22.06.2020 a ICCJ, care nu face referire la dispoziția nr. 65/19.07.2019, de încetare a activității acesteia.

Prin urmare neexistând o hotărâre judecătorească de repunere în drepturi nu putem da curs acestei solicitări a d-nei Postalîu Adriana.

Se votează în unanimitate pentru aceste măsuri.

Nemaifiind probleme de discutat, d-nul președinte de ședință declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local,
Pirvu Gheorghe Gigi

Secretar general,
Radu Maria Carmen